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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 059 

 

FECHA: ABRIL 25 DE 2015 

HORA: 06:15 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Concejales por favor ocupar sus curules. 

Señor Secretario sírvase en leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Honorable Concejal y Presidente de la sesión en este 

momento. 

Buenos días para todos.  

Siendo las 6 y 15 minutos del día abril 25 de 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

1- Verificación del Quórum 

2- Informe de comisiones accidentales, especialmente la de la Comisión de 

Educación. 

3-  Comunicaciones 

4- Proposiciones y asuntos varios  

Esta leído Honorable Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Verifiquemos el quórum por favor señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente  

HONORABLE CONCEJAL 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA               Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO            Presente   

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    Presente  

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA        

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS     

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO      

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                             Presente  

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO      

JULIO MARIO CUERVO HENAO     Presente   

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente  

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ           Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA           Presente 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente  

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

En consideración del orden del día, anuncio se va a cerrarse, queda cerrado, 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente con la venia de los Honorables Concejales. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

2- Informe de comisiones accidentales, especialmente la de la Comisión de 

Educación señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Bueno. 

Muy buenos días, hoy vamos a informes de comisiones y tenemos en especial 

la Comisión de Educación en cabeza de la doctora Nubia del Socorro Valencia y 

el doctor Montoya, usted tiene mamá, si señora, Nubia del Socorro Valencia 

Montoya y el Honorable Concejal León Fredy Muñoz, bienvenidos. 

Tiene la palabra la doctora Nubia. 

TOMA LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Presidente. 

Un saludo con los buenos días para todos los presentes. 

Bueno, el informe de la Comisión de Educación inicialmente lo doy yo y 

después complementa el compañero León Fredy.  
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La comisión de educación se desplazó a las instituciones de Carlos Pérez y el 

Fernando Vélez, debido como a las dificultades que han habido en torno a la 

separación de estas instituciones y de las reparaciones locativas que faltan, 

allá coincidimos con el secretario que también estaba y nos explicaron a que se 

debían que las obras todavía presentaran el retraso, el secretario nos dice que 

están en los tiempos, aun así los tiempos corren, creo que, pensamos que para 

mitad de año es que las obras terminaran de organizarse para que de esta 

forma las dos instituciones puedan trabajar tanto sus docentes como los 

alumnos de manera adecuada. Cabe anotar compañeros que las dificultades 

que se presentan son más de las edificaciones y de las adecuaciones que 

tenían que hacer entonces todavía hay espacios que faltan adecuar, 

construcciones que todavía se ven que les falta muchísimo un bloque que 

todavía no ha comenzado a construirse pero confiamos en que para mitad de 

año los tiempos corran de acuerdo me imagino que en la parte de contratación 

y podamos a más tardar a mitad de año, que tanto la institución educativa 

Carlos Pérez como la Fernando Vélez estén trabajando de la manera adecuada 

con las reparaciones locativas necesarias en el bien de la comunidad educativa. 

Por su parte, el jueves tuve a las 8:00 de la mañana la reunión de la JUME 

ustedes saben que soy la representante ante el Consejo Directivo (Junta 

Municipal de Educación), estuvo presente el Secretario, el Alcalde, Germán 

Marín, este señor Córdoba, Justiniano Córdoba, la doctora Aura y el Jefe de 

Núcleo Noé, faltaron dos personas. La JUME se reactivó después de más de 

casi dos años que no teníamos de reunirnos, desde el año antepasado, ese día 

también se presentó un informe, de resaltar en el informe es compañeros en el 

último CONPES que le trasladaron al Municipio de Bello por parte del Ministerio 

de Educación Nacional, se mermaron algo así como $4.300.000.000 millones 

de pesos menos por los problemas que hay con el SIMAT, al parecer el 

Ministerio dice que hay unos alumnos que no tienen registrados, están 

haciendo todos los ajustes necesarios, son alrededor de $4.300.000.000. 

$4.600.000.000 millones de pesos menos que eso va a impactar también a su 

vez la inversión en educación. El Secretario también informo de las 

reparaciones del Fernando Vélez y del Carlos Pérez y habla como fecha límite 

en mitad de año, sin embargo Justiniano el compañero del Fernando Vélez 

anotaba que aun así de las grandes dificultades que han tenido por la 

separación, celebran de que esa separación se haya dado y que se pusiera fin 

a tantos años, de 35 años de dificultades trabajando juntas.  

Por lo demás la reunión transcurrió normal, hora y media de reunión y 

quedamos de reunirnos cada 15 días, esperemos que así sea y la próxima vez 

informare si mi compañero León Fredy va a complementar algo le agradecería 

mucho. 
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Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Muy bien doctora. 

Muchas gracias muy dedicada usted a sus comisiones, muy clara su 

información, démosle la palabra al Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

Bien pueda Concejal. 

TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA  

Muchas gracias señor Presidente. 

Un buen día para todos los presentes. 

Les recuerdo que de esta comisión también hace parte el Honorable Concejal 

Mario Cuervo y Francisco Echeverri quienes también se desplazaron junto con 

Nubia y con él que les habla a dichas instituciones. 

Señor Presidente cuando estemos en condiciones de escuchar comisiones pues 

volveremos a presentarlo muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Honorable Concejal. 

¿Algún Concejal tiene otra información?  

Señor Secretario continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

3- Comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente. 

Permítame. 

Bello 21 de abril de 2015  

Brigadier General José Gerardo Acevedo Oxea   
Comandante Policía Metropolitana del Valle de Aburra de Medellín. 

  

Asuntos: Problemática de seguridad del Municipio de Bello.  

Respetado Brigadier General Acevedo. 

En sesión plenaria del Concejo Municipal del 20 de abril de la presente nulidad,  

el Honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata hace un llamado de 

sensibilización y búsqueda de solución frente a la situación de inseguridad 

recurrente que se presenta principalmente en los barrios Cabañas, Cabañitas y 

sus barrios aledaños, la situación de desminente riesgo en dichos sectores es 

conocida no sólo a nivel departamental, pues ha tocado instancias nacionales e 

internacionales como bien lo manifiestan ahora los medios de comunicación 

ubicándolo en un destacado nivel de inseguridad. Allí se presentan diariamente 

ilícitos, delincuentes que ingresan de sectores aledaños característicos por sus 

alta peligrosidad y atentan contra peatones, hurto continuo y saqueo de 

viviendas, de vehículos y de vida con el reciente caso de una mujer con 6 

meses de gestación y el atentado a la periodista de Blu Radio, que tienen a la  

ciudadanía y entes administrativos consternados con dolor e impotencia al ver 

como siguen impugne estos incidentes y la gran mayoría de los que allí se 

presentan. Según informes de la Policía de Inteligencia, los delincuentes 

ingresan de sectores aledaños a cometer sus ilícitos, manteniendo en 

permanente alerta el temor y la inseguridad con las personas que habitan en 

este excéntrico sector del Municipio. 

Señor Comandante, solicitamos su intervención para que aunemos esfuerzos 

con las autoridades Bellanitas competentes y se refuercen la vigilancia y 

control sobre las zonas de influencia de las comunas 1 y 2 en los límites con la 

ciudad de Medellín, así mismo estamos seguros de su interés en salvaguardar 

la seguridad, la vida e integridad de todos los ciudadanos Bellanitas. Por lo 

tanto, esperamos su colaboración encausando esta acción lo antes posible que 

beneficiara nuestra comunidad e imagen no solo a nivel Municipal sino 

Departamental, Nacional e Internacional. 

Atentamente,  
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Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Secretario General  

Con copia al señor Secretario de Gobierno  

Hugo Alexander Díaz Marín  

Secretario de Gobierno. 
 

Al mayor  

Wilmar Roa Correa  
Comandante Policía Bello  

 

Y al Teniente Coronel Julio Cesar Rúa Arias  

Comandante de Batallón número 4  
General Pedro Nel Ospina 

 

Del archivo del Concejo. 

Así mismo aunque ya se dio en comisión también llega a la sesión plenaria.  

Bello 22 de abril  

 

Doctor  

Nicolás Álzate Maya  

Presidente del Concejo Municipal  
 

Honorables Corporados 

Asunto: Retiro del Proyecto de Acuerdo 011 “Por medio del cual se establece el 

incremento salarial de los servidores públicos de la Empresa Social de Estado 

BelloSalud” 

 

Cordial saludo: 

Por medio de la presente me permito retirar el Proyecto de Acuerdo 011 “Por 

medio del cual se establece el incremento salarial de los servidores públicos de 

la Empresa Social de Estado BelloSalud”. Lo anterior debido a que 
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consideramos prudente hacer un estudio más profundo y conveniente de lo 

mismo, se estudiara la viabilidad de este Proyecto en cuanto a lo manifestado 

en la ponencia y en los certificados suscritos en materia presupuestal por el 

señor Elkin Guillermo Suárez Moreno Subgerente Administrativo y Financiero. 

 

Cordialmente, 

 

Carlos Muños López 

Alcalde  
 
Así mismo les recuerdo Honorables Concejales que el Centro de Historia de  

Bello invita a la presentación de la revista número 16 “Huellas de la Ciudad” 

hoy sábado 25 de abril a las cinco de la tarde, cuarto piso de la Biblioteca 

Marco Fidel Suárez. 

No tengo más comunicados señor Presidente y así mismo anuncio la presencia 

de los concejales Jean Lee Pavón Zapata y Luis Carlos Hernández Giraldo, ya 

está Ernesto Zapata. Francisco Echeverry no asiste a la plenaria, Nubia Estella 

Suárez, no asiste a la plenaria  señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

¿Algún Honorable Concejal tiene alguna comunicación sobre la mesa? 

Por favor continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 Con mucho gusto señor Presidente. 

4. Proposiciones y Asuntos Varios. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? 

Con el uso de la palabra Jean Lee Pavón Zapata. 

En varios tiene la palabra el Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Presidente. 

Un cordial saludo para los Honorables Concejales. 

Simplemente Presidente es… 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Por favor silencio para que la intervención del Honorable Concejal Jean Lee 

Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Simplemente Presidente brindarle un saludo a los conce4jales esta mañana 

muy temprano y, mencionar sobre ese tema de la seguridad. He venido 

hablando con el Secretario de Gobierno y creo que se van a tomar unas 

medidas o se están adoptando unas medidas correctivas y preventivas en el 

sector de la Cabaña, la comuna dos, Cabaña, Cabañitas, todo este sector de la 

Florida que de una u otra menara han sido objetos o golpeados por el tema de 

la inseguridad. 

Qué bueno Presidente que ustedes como Mesa Directiva organizaran la 

posibilidad de invitar al Comandante de la Policía en compañía del Secretario 

de Gobierno, que vengan y nos presenten un informe sobre ese tipo de 

medidas que se están adoptando y entre otras igualmente sobre el tema de 

cómo ya están solucionando el tema de las motos porque todavía no han sido 

entregadas las motos ni a la Policía ni al Ejercito. Entonces también he estado 

muy enfático con el Secretario de Gobierno sobre ese tema, creo que el día de 

ayer tuvieron una reunión y el Secretario estaba muy…, en un tono fuerte 

hablándole al Comandante sobre ese tema y exigiéndoles a unos funcionarios 

pues que agilizaran ese tipo de cosas.  

Entonces señor Presidente, si tienen un espacio en la agenda que los inviten y 

que nos presenten un informe de seguridad que hace días que no lo vemos. 

Muchas gracias. 

 TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

A usted Honorable Concejal. 
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Vamos a mirar la agenda que de pronto para la semana entrante como dice, 

qué espacio tenemos porque incluso el Comandante del Batallón se encuentra 

supremamente incomodo por este tema de las motos, muy incómodo, el 

Secretario pues ya me había informado que tuvo una comunicación con él y se 

encuentra bastante molesto y con toda razón. Entonces invitaremos 

especialmente al Secretario de Gobierno para que venga y me informe cómo 

va el tema. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Presidente, pues como estamos en el punto de proposiciones y varios, yo 

quisiera hacer la proposición para que mañana sesionáramos a las diez de la 

mañana Presidente, con respeto a usted  y a los compañeros del Concejo… 

No, no, con proposiciones y varios, eso es un punto, eso es un punto, entonces 

con respeto de usted Presidente quisiera que se metiera la proposición para 

sesionar mañana a las diez de la mañana. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Usted tiene la razón Concejal, estamos en proposiciones y varios. 

En consideración mañana sesionar diez de la mañana, anuncio que va a 

cerrase, queda cerrado, ¿aprueban Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

Diez de la mañana, 26 de abril. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Aprobado sesionar mañana diez de la mañana y sigue con el uso de la palabra 

el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Bueno. 
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Y para citar a la comisión de económicos mañana a las nueve y media de la 

mañana. 

Muchas gracias compañeros. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

¿Algún Honorable Concejal? 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Buenos días. 

Gracias Presidente y un saludo a usted, a los Corporados. 

No, agradecerles pues la asistencia a las seis de la mañana y faltando diez 

para as seis ya habíamos quince, eso es señal que yo creo que a las cuatro ya 

la gente se está volteando para levantarse. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

¿Algún otro Honorable Concejal? 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana nueve y treinta 

comisión. 

 

Carlos Augusto Mosquera Gómez      Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente (E)                    Secretario  
 

Ángela Cristina Marín Daza 


